
Наташа Јеремић поднела кривичну пријаву против Миленка Јованова, СНС и Александра Вучића
четвртак, 23 март 2017 15:26

Адвокат Владимир Гајић изјавио је да је Наташа Јеремић, супруга председничког
кандидата Вука Јеремића, поднела кривичну пријаву против Српске напредне странке
(СНС), њеног лидера Александра Вучића и потпредседника СНС Миленка Јованова због
саопштења у којем је означавају као шефа нарко тржишта у Србији.
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Гајић је новинарима рекао да је кривична пријава поднета јер постоји основана сумња да
је СНС као правно лице извршила кривично дело лажно пријављивање, Вучић за
кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица и Јованов за кривично дело
лажно пријављивање.

  

Наташа Јеремић је пријаву поднела данас Трећем осноном јавном тужилаштву у
Београду на основу Закона о одговорности правних лица за извршена кривична дела,
против Вучића као подстрекача у односу на главног извршиоца, а то је Јованов, објаснио
је Гајић.

  

"Очекујемо да ће тужилаштво брзо реаговати по овој пријави", додао је Гајић.

  

Подсетимо, Наташа Јеремић је изјавила након оптужби да никада није била у додиру са
наркотицима, да се по први пут у животу плаши, као и да верује да иза тог саопштења
стоји Александар Вучић.
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Вучић је оценио да су реакције на увреде, коју је представник СНС изрекао на рачун
новинарке Наташе Јеремић, показале да су у Србији на делу "лицемерје најгоре врсте и
двоструки аршини" и запитао због чега се те реакције нису јављале када су медији
износили неистине на рачун његове породице.

  

Шта пише у кривичној пријави

  

У пријави се наводи да је СНС објавила 20. марта саопштење "Јованов: Највећа
криминална банда је у окружењу Вука Јеремића на челу са шефом нарко тржишта
Наташом Јеремић".

  

У разлозима са подношење кривичне пријаве се наводи да је СНС објавила то
саопштење у намери да за себе оствари политичку корист, тако што ће лажним
пријављивањем оштећене Наташе Јеремић, која је супруга Вука Јеремића званичног
кандидата за председника Републике на изборима 2. априла, нанети политичку штету
конкуренту на изборима.

  

"Тиме ће СНС за себе и Александра Вучића као председничког кандидата СНС
остварити политичку корист", додаје се у пријави.

  

Активисти и присталице Вука Јеремића окупили су поново наТеразијама, испред
редакције Информера, како би изразили негодовање због напада на њиховог активисту
у понедељак када су главном и одговорном уреднику Драгану Ј. Вучићевићу однели
кутију са порукама.

  

(Фонет)

  

 3 / 3


